HpaecmeeHHOCMb 8
3KOHOMUKe



Uenoeek — anasHas puaypa

OKOHOMMYECKUMN YernoBeK

MoTuB — ero cobcTBeHHas
BbIroga.

1) MakcumanbHas npuobInb
NP MUHUMATbHbIX
3arparax;

2) oA NPUHATUS
OoNTUManbHbIX PELLEHNN
YyenoBeK OOIMKeH obnagartb
NHdOopMaLmnen 1 ObiTb
cBO6OAHLIM B BbIGOPE;

3) BMellaTenbCTBO U3BHE
orpaHn4nBaeT
NEeATENbHOCTb YeroBeKa;
4) MakCUMm3npyeT
NoONe3HoCTb
PaunoHanbHbIN
MakcummusaTop.

[Mpucyuy, Teopmam rnaBHoe

eV IV a VRV VYV AINNVIN|

ATUYECKNM YenoBekK

MoTuB — ansTpymsam,
Munocepave, Tpaguunuy,
NPUBbIYKN.

[MpeaomeT — Hapoga.

1) Hapo4 — HaUMOHanNbHO n
NCTOPUYECKU
onpeneneHHoe
rocygapCcTtBOM Leroe;

2) nogn UMEKT He TONMbKO
HaLMOHanbHbIE, HO U
KONJIEKTUBHbIE MHTEPECH!;
3) ana obecnevyeHuns
yOOBNETBOPEHNS
KONSIEKTUBHbLIX UHTEPECOB
HeobXxoaAnMO rocyaapcTBo.
[pucyL, KencnaHCcKou,
NCTOPUYECKON,
NHCTUTYLMOHAmNbHbIM

CoumanbHbIN YenoBekK

MoTune — oyxoBHOE Ha4varo.
1) rmaBHasa NoTpebHOCTb —
cBob60O4a caMOBbIpaXXEHUS;
2) BaXKeH He TOJSbKO
MaTepuarnbHbIN pesynbrar,
HO W NPECTMXKHOCTb,
BO3MOXHOCTb OBOLLEHNSA C
OpYrMMun nogbMu;

3) BOBMOXHOCTb
HETYPAOBOW OEATENLHOCTH,
OTAblXa, BOCNUTAHUA AeTen,
obpasoBaHus.
[emokpaTtuns



HpaecmeeHHbIe npuHyunbl U
npaeusa xosssucmeoeaHus (PrIL)



B3aumoebi2coOHOCMb
0do6poeosibHO20 ObMeEHa

Bbl ¢ Apy3bsiMu XOTUTE KynnTb HOYTOYKW. Bbl nonaraeTe, 4To OH AOSKeH
cTouTb 60nee 100 Tbic.py6. Ho Npu 3TOM Bbl FOTOBbLI 3anfaTtuTb 3a Hero 90
TbiC.py0., Anekcanap — 80 ThiC.py6., pnHa — 70 TeiCc.py0., HMKonam — 60 ThbiC.

pyb6.

[puas B MarasuH, Bbl C yAOBONbCTBMEM Y3HANM, YTO HOYTOYK HY>KHOM
MOZENM CTOUT TONbKO 50 ThIC.py0. 1 BCE KyNUIn No HOYTOYKY.

CKoNnbKO cocTaBua Balla 9KOHOMUSA?




B3aumoebi2coOHOCMb
0do6poeosibHO20 ObMeEHa

Bbl cokoHOMUIIN 90-50=40 ThIC.pYyO.
AnekcaHap 80-50=30 TbiC.py®0.
NpuHa 70-50=20 ThkIC.pyO.

Hwukonan 60-50=10 TbIC.py6

Obuiasa akoHOMMKA YeTbIpeX nokynaTenen coctasmna 40 + 30 + 20 + 10 = 100
TbiC.py0D




Usnuwek nompebumerisi —
pa3Hocmb MeXX0y MaKcumasibHOU
UeHoU, Komopyro NnoKynamersib
6151 20moe 3ansiamums 3a
moeap, U UeHou, Komopyro OH
peasibHO 3aniaamur




Korga Bbl Kynnnu 4 HoyTOyKa rno 50 Tbic.py6 nponssoanTenn n NnpoaasLbl
ObINu TOXE yAUBIEHbI, TaK KAk OHW rOTOBbI Dbl NpoaaTthb UX No
MUHUManNbLHOW ueHe 10 Tbic.py6. Mznuwek coctaBun 50-10= 40 Tbic.py0.

[Mpun ueHe 20 ThiC.pyb. NponsBoaAnUTENN NPEANOXUIN 2 HOYTOYKa, a Bbl UX
onsaTb Kynunu 3a 50 TeiC.pyb. Nanuwek coctasus 50-20=30 Tkic. pyob.

[Mpn npogaxe Tpex HOYTOYKOB M3NMLLEK cocTaBnsaeT 50-30=20 Tic. pyoO.
UeTbipex 50-40=10 TbiC.py6.

B pesynbraTe npoaaxu 4 HOyTbykOB COBOKYNHAasA Bbiroga Nponu3BoauTens
40 + 30 + 20 + 10 = 100 TbIC.pyO



A3nuwek npoussooumerisi —
pasHocmb MeXXAdy MUHUMaJIbHOU
UeHou, no Komopou ripoodaseuy
20moe rnpodamb moeap, U UeHoU,
3a KOMOpPYH OH peasibHO e20
npododasi




Bbiuepbiw om
0o6p0o8o0JsIbHO20 O6MEHa —
CyMMa U3JsIUWKa
nompebumernsi u u3fuWKa
npoussoodumerisi




Beirormocrr oOMeHa

ThIC.p.

PasaoBecHas
IIeHA

Nanuwek

npoussoauTens

PasaoBecrOE

KOAMYIECTBO

[naea 1. [pyHUMNBLI 3KOHOMUKN 7. Pe3epBHbli yac




